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 Nikto nečakal a ďalší výlet sme zrealizovali hneď nasledujúci víkend. Keďže som mal v hlave
plán na nočný výlet na Záruby, ktorý sa nepodarilo zrealizovať minulý rok, rozhodol som sa
pozrieť si danú trasu za denného svetla.

   V piatok som na rýchlo poslal mailik s plánom cesty a úspešne sa chytili nejaké tie obete,
môjho plánu. V sobotu sme sa spoločne stretli na Bajkalskej a zamierili sme do Smoleníc ,
konkrétne zastávka 
Chemolaku
, kde sme vystúpili ako posledný pasažieri. Po krátkom rozhliadnutí sme zamierili k železničnej
stanici, kde mala začínať žltá turistická značka. Po zasneženej ceste sme zamierili ku kopcom
pokrytých snehom, tešiac sa že to dnes nebude také jednoduche. Veď nás čakalo počiatočne
prudké stúpanie zo Smoleníc (210 m.n.m.) na Havraniu skalu (510 m.n.m.) a následné už po
hrebeni až na 
Záruby
(767 m.n.m.). Sneh nás nesklamal a cesta bola o to zaujímavejšia. V polovici prvotného
stúpania sa nam začal objavovať Smolenický zámok, ktorý sme uz zo skaly mali ako na dlani.
Po krátkom občerstvení a načerpaní síl sme pokračovali na Záruby, kde sa frekvencia turistov
začala zvyšovať. Nebolo sa ani čomu čudovať, deň to bol ako stvorený na turistiku. Zo Zárub, to
už bola radosť ísť. Cesta neustále klesala a jediným problémom bolo udržať sa na nohách. Po
"zbehnutí" na Čertov žľab, už naša cesta nabrala bezproblémový priebeh a po lesnej ceste sme
sa dostali až k 
zámku
, ktorý sme si boli obzrieť aspoň z nádvoria. Príchod našeho autobusu sa blížil, tak sme sa aj
my pobrali na námestíčko v Smoleniciach, tešiac sa na cestu domov a teplú sprchu. Príchod
busu nás potešil, ale to sme ešte netušili, že je v ňom tak príjemne ako vonku. Rozmrazovať
sme sa začali až niekde v polke cesty do Blavy, keď už začínal byť bus plny.

 Tento výletik splnil moje očakávania v plnej miere, ako atmosférou, prostredím, počasím ale aj
prípravou na blížiaci sa nočný výletik, ktorý mal obsahovať aj tento úsek našej dnešnej cesty.
No a musím sa poďakovať Janke, Katka a Jankovi, že ma v tom nenechali a pridali sa na túto
túru.

No a na záver ešte profil našho výletu získany zo stránky hiking.sk
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http://www.smolenice.com/
http://www.chemolak.sk/
http://sk.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1ruby
http://www.zamky.sk/?q=node/3&mon=2071011
http://www.hiking.sk
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